

सम्मानित किया गया. डॉ. मनीष का...
दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 16/06/2024

केवीके के साइंटिस्ट्स की हुई मीटिंग



सीएसए के प्रसार निदेशालय में सैटरडे को यूनिवर्सिटी के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों (केवीके) पर में कार्यरत सब्जेक्ट वाइस साइंटिस्ट्स की पांच दिवसीय वार्षिक समीक्षा संपन्न हुई. डायरेक्टर एक्सटेंशन डॉ. आरके यादव ने बताया कि आज मृदा विज्ञान, पशु पालन तथा कृषि प्रसार विषय के वैज्ञानिकों की गहन समीक्षा हुई, जिसमें वैज्ञानिकों को जनपद के किसानों की आवश्यकताओं के अनुसार कार्य योजना बनाने पर विशेष बल दिया गया. इस मौके पर सह निदेशक प्रसार डॉ. पीके राठी, डॉक्टर वीके कनौजिया, डॉक्टर बीके वर्मा और डॉ. एसएल वर्मा आदि मौजूद रहे.

दैनिक जागरण 16/06/2024

सीएसए ने तीन विभागों की कार्ययोजना की तैयार

कानपुर : सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में शनिवार को सभी कृषि विज्ञान केंद्रों की पांच दिवसीय वार्षिक समीक्षा हुई। निदेशक प्रसार डा. आरके यादव ने बताया कि अंतिम दिन मृदा विज्ञान, पशु पालन तथा कृषि प्रसार की कार्ययोजना को अंतिम रूप दिया गया। सभी केंद्रों को खरीफ, रबी व जायद फसलों से संबंधित खेती विधि और बीजों के बारे में किसानों को जागरूक करने का निर्देश दिया गया। डा. पीके राठी, डा. वीके कनौजिया, डा. बीके वर्मा, डा. करम हुसैन व डा. एसएल वर्मा उपस्थित रहे। वि.

नैक
1/7

आज का कानपुर

शिव शम्भुदेव, खान, मीठामा, हामीपार, सीरी, हामीपार, मीठामा, बाटा, फतेहगार, मयामपाल, डयाला, कनौज, गलीपार, कलामा, देवत, मल्लामा, ओदी, बरामा, मीठामा

पांच दिवसीय विषयवार कृषि वैज्ञानिकों की समीक्षा बैठक हुई संपन्न

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों पर कार्यरत विषय वार वैज्ञानिकों की पांच दिवसीय वार्षिक समीक्षा आज संपन्न हुई। निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि आज मृदा विज्ञान, पशु पालन तथा कृषि प्रसार विषय के वैज्ञानिकों की गहन समीक्षा हुई। समीक्षा बैठक में सभी वैज्ञानिकों ने वर्ष 2023-24 की वार्षिक प्रगति एवं आगामी वर्ष 2024-25 की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण किया।



जिसमें वैज्ञानिकों को जनपद के कृषकों की आवश्यकताओं के अनुसार कार्य योजना बनाने पर विशेष बल दिया गया। जिससे जनपद के किसान अधिक से अधिक कृषक लाभान्वित हों इस

अवसर पर सह निदेशक प्रसार डा.पीके राठी, डॉक्टर वी के कनौजिया, डॉक्टर बी के वर्मा, डॉक्टर करम हुसैन एवं डॉ एस एल वर्मा सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

हिंदुस्तान 16/06/2024

किसानों के मुताबिक तैयार करें कार्ययोजना

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में विवि के सभी कृषि विज्ञान केंद्र (केवीके) में कार्यरत वैज्ञानिकों की विषयवार समीक्षा बैठक हुई। शनिवार को निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने बताया कि मृदा विज्ञान, पशु पालन तथा कृषि प्रसार विषय के वैज्ञानिकों की समीक्षा की गई। यहां वैज्ञानिकों को जिलों के किसानों की आवश्यकताओं के अनुसार कार्य योजना बनाने पर अधिक जोर दिया। इस मौके पर सह निदेशक प्रसार डॉ. पीके राठी, डॉ. वीके कनौजिया, डॉ. बीके वर्मा, डॉ. करम हुसैन, डॉ. एसएल वर्मा रहे।



लखनऊ

वर्ष: 15 | अंक: 243

मूल्य: ₹3.00/-

पेज : 12

रविवार | 16 जून, 2024

जन एक्सप्रेस



@janexpressnews



janexpresslive



janexpresslive



www.janexpresslive.com/epaper

वैज्ञानिकों की पांच दिवसीय वार्षिक समीक्षा बैठक संपन्न

जन एक्सप्रेस । **कानपुर नगर** । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों पर कार्यरत विषय वार वैज्ञानिकों की पांच दिवसीय वार्षिक समीक्षा बैठक शनिवार को संपन्न हुई। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉ.आरके यादव ने बताया कि बैठक में आज मृदा विज्ञान, पशु पालन तथा कृषि प्रसार विषय के वैज्ञानिकों की समीक्षा हुई जिसमें सभी वैज्ञानिकों ने वर्ष 2023-24 की वार्षिक प्रगति एवं आगामी वर्ष 2024-25 की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण किया। उन्होंने बताया कि वैज्ञानिकों के जनपद के किसानों की आवश्यकताओं के अनुसार कार्य योजना बनाने पर विशेष बल दिया गया जिससे जनपद के अधिक से अधिक किसान लाभान्वित हों सके। इस अवसर पर सह निदेशक प्रसार डॉ. पी के राठी, डॉ. वी के कनौजिया, डॉ. बी के वर्मा, डॉ.करम हुसैन एवं डॉ. एस एल वर्मा सहित अन्य वैज्ञानिक मौजूद रहे।



रहस्य संदेश

169

लखनऊ व एटा से प्रकशित

सोमवार, 17 जून 2024

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ- 4

विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस पर छात्र-छात्राओं ने किया स्लोगन एवं पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन

रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मानव विकास विभाग में दिनांक 15-06-2024 को विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस के उपलक्ष्य में महाविद्यालय की अधिष्ठाता एवं विभाग की प्रभारी डॉ. मुक्ता गर्ग के मार्गदर्शन में स्लोगन और पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

इस आयोजन का उद्देश्य आज के युग में बुजुर्गों के साथ हो रहे दुर्व्यवहार के बारे में जागरूकता बढ़ाना और युवाओं में हमारे बुजुर्गों के लिए सम्मान और देखभाल को प्रोत्साहित करना था। कार्यक्रम में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के बीएससी, एमएससी एवं पीएचडी के छात्र एवं छात्राओं ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस कार्यक्रम में बुजुर्गों की समस्याओं के विभिन्न



पहलुओं जैसे बुजुर्गों का मान सम्मान, उनकी देखभाल, समाज में उनकी पहचान, आदि विषयों पर पोस्टर एवं स्लोगन लिखे। स्लोगन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पीएचडी छात्रा आयुषी, दूसरा स्थान बीएससी छात्रा अमनजीत, तीसरा

स्थान बीएससी छात्रा नीतू, एवं सांत्वना पुरस्कार अंशिका एवं निर्विकार को दिया गया। पोस्टर प्रतियोगिता में बीएससी छात्रा अलैशिका प्रथम स्थान पर रही दूसरे स्थान एमएससी छात्रा सुप्रजा, तीसरे स्थान पीएचडी छात्रा शिखा रही।

सांत्वना पुरस्कार महक छात्रा एवम् इंदु को मिला। सभी ने कार्यक्रम का आनंद लिया इस अवसर पर महाविद्यालय की शिक्षिकाएँ डॉ. ऋतू पांडेय, डॉ. सुमेधा चौधरी, श्रीमती रेनू, पूजा एवं नेहा आदि उपस्थित रही।

अमर उजाला 16/06/2024

न्यूज डायरी

किसानों को लाभ पहुंचाने वाली योजनाओं पर काम करें वैज्ञानिक

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में शनिवार को कृषि वैज्ञानिकों की वार्षिक समीक्षा बैठक हुई। बैठक में वर्ष 2023-24 की वार्षिक प्रगति एवं वर्ष 2024-25 की कार्ययोजना प्रस्तुत की गई। निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने पांच दिवसीय समीक्षा बैठक के समापन पर जोर दिया कि वैज्ञानिक किसानों को अधिक से अधिक लाभांवित करने वाली योजनाओं पर कार्य करें। यहां पर सह निदेशक प्रसार डॉ. पीके राठी, डॉ. वीके कनौजिया, डॉ. बीके वर्मा, डॉ. करम हुसैन एवं डॉ. एसएल वर्मा आदि मौजूद रहे। (संवाद)

कृषकों की आवश्यकता के अनुसार बनाए कार्य योजना

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों पर कार्यरत विषय वार वैज्ञानिकों की पांच दिवसीय वार्षिक समीक्षा आज संपन्न हुई। निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि आज मृदा विज्ञान, पशु पालन तथा कृषि प्रसार विषय के वैज्ञानिकों की गहन समीक्षा हुई। समीक्षा



बैठक में सभी वैज्ञानिकों ने वर्ष 2023-24 की वार्षिक प्रगति एवं आगामी वर्ष 2024-25 की कार्य योजना का

प्रस्तुतीकरण किया। जिसमें वैज्ञानिकों को जनपद के कृषकों की आवश्यकताओं के अनुसार कार्य योजना बनाने पर

पांच दिवसीय विषयवार कृषि वैज्ञानिकों की समीक्षा बैठक हुई संपन्न

विशेष बल दिया गया। जिससे जनपद के किसान अधिक से अधिक कृषक लाभान्वित हों। इस अवसर पर सह निदेशक प्रसार डा. पीके राठी, डॉक्टर वी के कनौजिया, डॉक्टर बी के वर्मा, डॉक्टर करम हुसैन एवं डॉ एस एल वर्मा सहित अन्य वैज्ञानिक उपस्थित रहे।